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Biology Letters - независимый журнал, основанный в 2005 г. Публикует короткие обзорные статьи (анонсы), посвященные биологии, эволюции и экологии организмов. 

Journal of the Royal Society Interface -  был основан Обществом в 2004 г. в ответ на увеличение числа исследований в смежных областях физики. Публикует междисциплинарные статьи, которые затрагивают химию, математику, инженерию, материаловедение и физику, биологию и медицину.

Notes and Records - журнал истории науки. Публикует воспоминания, исследования, историю открытий, книжные обзоры. 

Proceedings A - публикует последние исследования в математических, физических и технических науках. Все статьи имеют высокое научное качество, затрагивают междисциплинарные исследования. Журнал также выбирает и издает обзоры, которые содержат новые интересные творческие идеи. 

Proceedings B - международный исследовательский биологический журнал, целью которого является быстрая публикация и широкое распространение результатов исследования, обзоров, отзывов и комментариев. Журнал специализируется во всех областях биологических наук. Особое внимание уделено экологии в широком смысле, поведенческой и эволюционной биологии. Все публикации проходят строгий контроль, и соответствуют таким критериям как научность, новизна, оригинальность.

Philosophical Transactions A - рецензируемый журнал, публикующий научные труды международных научных конференций Королевского Общества (royalsociety.org/events), а также тематические сборники статей. Каждый сборник посвящен отдельной области актуального научного исследования. Журнал охватывает все области физических наук, особое внимание уделено нанотехнологиям, охране окружающей среды, динамическим системам и биофизике, биологической математике и медицинской инженерии. 

Philosophical Transactions B - рецензируемый журнал, публикующий научные труды международных научных конференций Королевского Общества (royalsociety.org/events), а также тематические сборники статей. Каждый сборник посвящен отдельной области актуального научного исследования. Журнал охватывает все области биологических наук, особое внимание уделяется нейрологическим исследованиям, эволюционной биологии окружающей среды, молекулярной и клеточной биологии,  проблемам здоровья.

